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Białystok 22.08.2011r
Wg. Rozdzielnika

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę pasków testowych do oznaczania glukozy we krwi ACCU CHEC GO  do Samodzielnego Szpitala Miejskiego im. PCK w Białymstoku (nr sprawy 6 /11)
Działając na podstawie art. 38 ust.2 ustawy prawo zamówień publicznych (  Dz. U. z 20010 r. nr 113, poz. 759 z późn. zm.), zawiadamia się, że wpłynął  wniosek   o wyjaśnienie  SIWZ   w/w   postępowania dotyczący następujących   wątpliwości:

1. Czy Zamawiający dopuści paski testowe do glukometrów innych niż w SIWZ, ale spełniające normy ISO 15197 praz zalecenia Polskiego Towarzystwa Diabetologicznego, które posiadają samo zasysanie krwi, nie potrzebują kodowania, objętość krwi wynosi 0,7 μl, kalibrowany do osocza, pomiar metodą biosensoryczną, zakres pomiaru 20-600 mg/dl, cześć paska testowego na zewnątrz z automatycznym wyrzutem, wykorzystany enzymu Oksydaza Glukozowa (GOD) minimalizacja zafałszowań pomiary?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis specyfikacji.
2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przekazanie 3 szt. aparatu Accu-Chec Go w formie darowizny?
Odpowiedź: .Zamawiający podtrzymuje zapis specyfikacji.
3. Z uwagi na fakt, iż glukometry, wskazane w pozycji 2 formularza, maja zostać przekazane nieodpłatnie, czy Zamawiający wyrazi zgodę na wpisanie w kolumnach 5-8 informacji „nie dotyczy” ?
Odpowiedź: .Zamawiający podtrzymuje zapis specyfikacji.
2. Prosimy o doprecyzowanie realizacji zamówień jednostkowych. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na realizację tychże zamówień w terminie 5 dni roboczych od otrzymania zapotrzebowania oraz przekazania aparatów wraz z pierwszą dostawą pasków? 
Odpowiedź: .Zamawiający wyraża zgodę i dodaje zmianę w załączniku nr 5 § 2 pkt 1.
2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie do umowy zapisu określającego wielkość minimalną zamówienia częściowego jako 10 opakowań pasków testowych?
Odpowiedź: . Zamawiający wyraża zgodę i dodaje zmianę w załączniku nr 5 § 2 pkt 1.

